

ЗАЛОЖЕНА НОВАЯ АЛЛЕЯ

Это мероприятие было задумано ещё прошлой осенью. И вот оно осуществилось: члены ректората и учёного совета Брянского государственного аграрного университета во главе с ректором Николаем Белоусом приняли активное участие в закладке туевой аллеи в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне.



Ректор БГАУ Николай Белоус и проректор по учебной работе Галина Малявко за работой

До начала закладки с вступительным словом к собравшимся обратился руководитель вуза, который отметил, что 75-летие Великой Победы — значимая дата для всех нас. В российских семьях хранится память о родных, которые погибли в годы Великой Отечественной войны, защищая Родину.

Проект БГАУ, увековечивающий память о погибших в годы войны, назван «Аллея в честь 75-летия Великой Победы».

Закладка началась. Были вырыты лунки для 75 саженцев. С помощью техники доставлялись туи. В работе принимали участие люди разного возраста. Ветеран вуза, профессор Леонид Гамко в этот день пришёл сюда, чтобы посадить своё дерево. Также поступили и все остальные, среди которых проректор по научной работе и инновациям Владимир Ториков, проректор по учебной работе Галина Малявко, проректор по воспитательной, социальной и административно-хозяйственной работе Владимир Лапик, помощник ректора Николай Бардадын, директор института: экономики и агробизнеса — Сергей Сычёв, ветеринарной медицины и биотехнологии — Иван Малявко, инженерно-технологического — Алексей Курпенко, энергетики природопользования — Дмитрий Безид,

декан факультета среднего профессионального образования Нелли Кожухова, главный бухгалтер Татьяна Дробышевская, заведующий кафедрой философии, истории и педагогики Александр Шустов, заведующий кафедрой иностранных языков Михаил Семышев и другие.

Место закладки было выбрано неслучайно. Оно символизирует эстафету памяти, поскольку находится совсем рядом со сквером, который был открыт в год 70-летия Великой Победы. Посадка саженцев туи произведена на территории университетского стадиона, где постоянно проводятся мероприятия не только спортивной, но и патриотической направленности. Деревья высажены буквой «П», что символизирует День Победы.

Аллея памяти, состоящая из 75 деревьев в честь 75-летия Победы, не только напомнит молодёжи о Героях Великой Отечественной войны, но и облагородит территорию стадиона, а также будет способствовать улучшению экологической обстановки.

Вскоре после того как силами членов ректората и учёного совета Брянского ГАУ были посажены 75 туй в честь годовщины Победы в Великой Отечественной войне, что заметно преобразило терри-

торию, эстафету патриотической акции продолжил институт ветеринарной медицины и биотехнологии во главе с директором Иваном Малявко при поддержке ректора вуза Николая Белоуса.

Мы попросили рассказать об этой акции Ивана Малявко.

— В канун 75-летия Победы советского народа над фашистской Германией в годы Великой Отечественной войны 1941 — 1945 годов, — сказал он, — возникла инициатива благоустроить территорию учебно-спортивной конюшни университета. 25 апреля я позвонил начальнику управления лесами Брянской области Владимиру Ивановичу Дзюбан и попросил оказать содействие в приобретении елей в количестве 75 штук в честь предстоящего праздника и в связи с проведением на базе нашего университета Всероссийского дня поля — 2020 года. Он связал меня с директором Брянского лесничества Геннадием Валентиновичем Сельчуковым, поддержав нашу просьбу, направил к лесничему Белобережского лесничества Евгению Павловичу Афонину.

29 апреля, взяв 10 бойцов сельскохозяйственного студенческого отряда, грузовую автомашину, микроавтобус, вместе с заведующим кафедрой эпизоотологии, микробиологии, паразитологии и ветсанэкспертизы Василием Черненко на его автомобиле мы отправились за ёлочками. Заехали в посёлок Белые Берега с тем, чтобы взять лесника Олега Александровича Бугакина, который привёл нас к месту, где самосевом произрастали красивые ёлочки.

В течение часа наша бригада произвела выкопку елей вместе с землей, содержимое поместили в полиэтиленовые мешки и погрузили в грузовую автомашину.

К часу дня ёлочки были доставлены на территорию университета, где преподаватели института ветеринарной медицины и биотехнологии вместе с ректором вуза и другими произвели посадку елей.

Выражаем слова благодарности всем руководителям и специалистам управления лесами Брянской области во главе с начальником В.И. Дзюбан за оказанную помощь и содействие в приобретении елей.

Теперь территория учебно-спортивной конюшни Брянского аграрного университета стала заметно благоустроенной.

Виктор МЕКТО,
руководитель пресс-центра БГАУ
Фото автора